
やわらかい

10%

ちょうど良い

79%

かたい

4%

無回答

7%

硬さ

少ない

3%

ちょうど良い

66%

多い

17%

無回答

14%

量

薄い

4%

ちょうど良い

86%

濃い

10%

無回答

0%

味付け

1、ご飯について 3、汁物について

薄い

0%

ちょうど良い

86%

濃い

14%

無回答

0%

味付け

少ない

4%

ちょうど良い

90%

多い

3%

無回答

3%

量

小さい

10%

ちょうど良い

86%

大きい

0%

無回答

4%

切り方

2、おかずについ

4、献立について

豆ごはん、カレー、シチュー、チャーハン、山菜おこわ、吹き寄せおこわ、麺類、肉料理、魚料理、鮭

の塩焼き、揚物、かき揚げ、えび天、煮物、サラダ、なすの味噌煮、酢の物

麺類（うどん、そば、そうめん、スパゲティ）、バラ寿司、かしわめし、蒸し料理、ぶり大根、ハンバーグ

、酢の物魚の南蛮、アボカド

魚、おくら、モロヘイヤ、納豆、ピリピリ辛いもの

●おいしかった料理、好きな料理

●苦手な料理

●提供してほしい料理

複数名の方より「汁物の味付けが濃い」との意見をいただきました。顧客のみなさまの健康維持の観点からも、今

後は献立内容や味付けを見直し、薄味でもおいしいお食事を提供できるように努めます。

また、主食の量に関しましては、減量の申し出をいただけましたら早急に対応させていただきますので、お気軽に

お声掛け下さい。

おかずの味付けについては、上記「汁物の味付け」同様、薄味でもおいしく召し

上がっていただけるよう、献立内容や味付けの調整を行います。



5、総合評価について

満足

90%

不満足

0%

無回答

10%

総合評価

＜理由＞

・主人は全部食べています。（夫婦でご利用）

・良い時と悪い時と半々です。（無回答の方）

・歯が悪く、飲み込みが悪い方なので、色々と工夫しており

感謝しています。ありがとうございます。

・見た目もきれいだし、味付けも良いから。

・バランスが良いから。

★その他

・魚料理に鮮度が欲しい。

・日頃は大変お世話になっております。美味しくいただいて満足しています。これからもよろしくおねがいします。

・大変助かっています。頑張ってください。

・配達される方に声をかけていただき、元気をもらっています。これから寒さが厳しくなりますが、よろしくおねが

いします。

・いつもおいしい食事を届けてくれてほんとうにありがとうございます。

・皆さまが作っていただいた料理に毎回感謝して頂いております。ありがとうございます。

・豊富な食材とメニューでいつも感心しながらおいしくありがたくいただいております。ありがとうございます。

・豊富なレシピと調理をしてくださる方々の優しさを感じます。また、配達してくださる方の温かさもうれしいです。

・前に比べたら大分色んなものがおいしく食べられます。

・いつもおいしくいただいています。本年もよろしくお願いします。

・いつもお弁当を届けて頂いてありがとうございます。今後も体に気をつけてよろしくおねがいします。

・安くておいしいのでたすかります。

本調査への多くの貴重なご意見、誠にありがとうございました。感謝のお言葉も多くいただき、

大変嬉しく思っております。今回いただいたご意見を参考に、今後も、みなさまに喜ばれるお

食事を提供できるよう、職員一同取り組んで参ります。今後とも変わらぬご愛顧のほど、よろし

くお願い申し上げます。

なお、結果につきましては清静園ホームページにも掲載させていただきますので、よろしけれ

ばご覧下さい。

このたびは本調査へのご協力、誠にありがとうございました。


